

正风肃纪持续发力

近半个月专项检查10次处理9人

记者 欧苗苗 通讯员 温作锋

针对作风问题具有顽固性、反复性特点,市纪委监察局每周开展1次以上专项督查机关作风效能建设情况,反复查、持续查,查出实效,“凡有顶风违纪,一查到底决不手软”。连日来,市纪委监察局又分组对我市部分部门、镇街开展机关作风效能建设检查。

2014年12月25日,检查人员到马屿镇检查时,发现该镇工作人员蔡某临时外出离岗。

2014年12月29日,在市给排水工程建设办公室,工作人员赵某在上班时间利用智能手机玩雷霆战机游戏。

2015年1月4日下午,市高速公路建设指挥部黄某在办公室玩游戏,对检查人员的到来浑然不知。

2015年1月8日下午,在市审批中心农林窗口,工作人员范某忘记自己是一位窗口工作人员,

在上班时间用手机看电视剧。

自2014年12月25日至昨日,市纪委监察局开展正风肃纪专项行动10次,出动人员29人次,检查单位62家,发现问题12起,处理9人,下发通报5起,强化警示震慑和教育引导作用。在被处理的工作人员中,市卫生监督所滨海分所王某因旷工被处以书面效能告诫6个月,年度考核不得定为称职及以上等次;市水利局叶某和吴某因在上班时间用电脑看小说被处以通报批评;国有资产投资集团有限公司高某因在上班

班时间用电脑淘宝购物被处以通报批评。

据悉,今年,我市将继续聚焦“四风”问题,加大明查暗访力度,有举报就出动,有苗头就打压,进一步巩固深化专项整治成果,建立健全正风肃纪工作常态化机制。市纪委监察局持续开展正风肃纪专项检查工作,除了检查机关作风效能建设规定落实情况外,还将重点检查“酒局牌局”、公车管理使用及用公款购买赠送年货节礼等其他违纪违规行为。

全省深化市、县测绘与地理信息行政管理改革试点工作座谈会在瑞召开

本报讯(见习记者 张苡铭 通讯员 孙克锋)日前,全省深化市、县测绘与地理信息行政管理改革试点工作座谈会在瑞召开。宁波市、象山县、桐庐县、瑞安市、绍兴市上虞区测绘与地理信息管理部门等5家试点单位展开经验交流。

据悉,该项试点工作以行政审批事项权力清单清理为契机,旨在改善市、县测绘与地理信息行政管理,规范权力运行,提高整体效能。

去年11月,我市研究制定试点工作方案,提出加快转变政府职能、完善管理运行机制、推进三大平台建设(数字瑞安地理空间框架、天地图·瑞安、地理国情普查监测)、加强人员队伍建设等4项任务,并由市测绘与地理信息局牵头全面铺开试点工作。我市将争取在今年9月底前建立事权清晰、职责明确、规范科学的管理体制和高效、流畅、灵活的运行机制。

陶山兴起冬修水利热潮

本报讯(记者 陈希林 通讯员 张昌水)连日来,在陶山镇下岙、霞林、河沿、陶南等村水利工程施工现场,施工人员忙着抬石、拌浆、砌石,铺设田间沟渠,清理河道淤泥,一片繁忙场景。

入冬以来,陶山镇全面开展病险水库除险加固、各项农田水利基础设施建设,并突出对去年水毁工程修复等。该镇强化建设管理,安

排镇农办和陶山水利站技术人员深入现场指导工作,对各个水利项目进行全程跟踪服务,力保在建水利工程按时、保质、保量完成。

截至目前,该镇已修复堤防13处长420米,整修农田灌溉“三面光”渠道5100米,新建“三面光”渠道1000余米,泵站5座,清淤河道13条7.2公里,完成投资500多万元。

我市542名贫困学生温暖过冬

本报讯(通讯员 陈桂芬)日前,市教育局、教育基金会协同资助单位一行分三组深入农村中小学,给542名贫困学生送去了被服、衣服、大米、食用油等生活用品,让贫困学生温暖过冬。

随着冬天气温的大幅下降,农村、山区贫困学生面临防寒保暖衣被不足的困难。市教育局按照《省教育厅办公室关于切实解决农村中小学贫困家庭学生过冬问题的通知》精神,对农村中小学贫

困家庭学生吃、穿、睡存在困难的学生进行核实排查,最终有542名学生过冬需要帮助。

据悉,这次向贫困生送温暖活动,得到了社会各界的大力支持。瑞安工商银行、民生银行、交通银行共捐资12万元,为503名学生购买羽绒服、大米、食用油等生活用品;雅蓝鸟家纺有限公司为39名学生发放羽绒被和被套各一条,总价值1万元。

抱头、护胸 民警现场示范防踩踏



本报讯(记者 孙凛)“在踩踏事故中,遇难者大多并不是真的死于踩踏,他们更多的是因挤压性窒息造成死亡。”在飞云江边派出所,民警双手环抱,向学生们现场示范防踩踏要领。昨日,飞云江边派出所举行警营开放日,边防战士向东山第二小学的学生普及日常安全防范知识,特别针对大人流拥挤情况进行防范教

育,现场模拟各种突发情况,指导学生如何选择逃生路线,如何有效保护自己,防止意外发生。

据民警介绍,3种情况下容易发生踩踏:人流量大引发拥挤,一旦有人摔倒,后面人未留意没有止步,就很容易发生踩踏;人群受到惊吓,产生恐慌四散逃生,也会相互推搡踩踏;人群因过度激动、兴奋

而出现骚乱,也很容易发生踩踏事件。民警说,踩踏事故中遇难者大多并不是真的死于踩踏,他们更多的是因挤压性窒息造成死亡。在最极端的踩踏事故中,人在遇难时甚至可以保持站立姿态。所以,应对此类突发事件,一定要抱头、护胸、稳双脚、抓住坚固牢靠的东西,尽最大努力避免受到伤害。

科尔泵业一项目 入选2014年度省重大科技专项计划

本报讯(首席记者 严小章)日前,浙江科尔泵业股份有限公司的“煤化工用大流量耐磨高温给水泵研发与工业应用”被省科技厅列入2014年度省重大科技专项计划,为我市唯一入选项目。据悉,2014年度温州共有7个项目入选省重大科技专项计划;自2012年以来,我市共有8个项目入选该计划。

据悉,科尔泵业煤化工用大流量耐磨高温给水泵项目以浙江

大学为技术依托,通过研究洗涤塔给水泵的共性问题,解决关键技术,形成洗涤塔给水泵系列产品的自主设计方法与生产能力,建立洗涤塔给水泵应用方法。开发验证样机进行应用示范,形成大流量洗涤塔给水泵定型产品,达到国际同类产品先进水平。目前,该项目正在神华煤制油项目装置中试用,今年3月至12月将对试制样机进行最终的改进、定型,对整个项目进行总结分析和

改进,并完成项目验收。

“科技创新就是生产力,要加大科技创新力度,以引领新产品、新技术、新工艺创新。”浙江科尔泵业股份有限公司董事长李作俊说,项目预计投入1500万元用于产品研发与产业化应用,系列产品研制成功并推广应用后,预计每年将为企业增加约5000万元的销售额和1000万元的利税,同时大幅降低维护成本并节约大量外汇。

儿童画展童趣浓



1月10日上午,绿野美术学校儿童画展在玉海楼开幕,该校学生创作的水粉画、油画、蜡笔画、素描等近千幅作品充满了童趣,吸引了600多名学生前来参观。当天,绿野美术学校的5位学生还与湖岭芳庄小学的学生结对,为他们送上画册与学习礼物。该画展将持续到本月20日。

(记者 陈立波)